

Почему вор и продажная женщина освобождены от десятины ?

Автор: Евгений
22.02.2011 04:06 -

Сосуд или душа состоит из десяти частей. Когда происходит наполнение, нужно как минимум сделать сокращение на последнюю десятую часть и отразить свет. То есть, поднять границу основания с последней десятой, до девятой ступени. С малхут до основания. Эта часть, в которой нельзя пользоваться, то есть получать наслаждение светом жизни. Она принадлежит Богу. Сосуд как бы строит из себя неограниченный сосуд и все отдает в собрание верующих, для общей нужды. Что бы наполнился нужен недостаток, из которого возможно вознести молитву к высшему совершенному дающему жизнь. А самый большой недостаток находится в десятой пустой части души. Это называется работой, а свет заработком. Эта заповедь очень важна, как в духовном так и на физическом уровне. Потому что, отражая эту часть, сосуд строит в себе основание отражающее получение. Отдавая Богу, эту часть, во Имя Его мы сами делаем лучше себе. Поэтому у кого находятся эти деньги попадает под страшный суд, если ворует, из этой казны. Он как бы ломает, это снование построенное другими.

Вор и продажная женщина имеют достаток заработанный не по закону, он просто не принадлежит им, поэтому, это не может считаться отражением на эту часть. Это не считается тяжелой работой, просто работа приносящее наслаждение от полученного. Получается, я отражаю свет наполненный и полученный не в свой сосуд, кто то работал, а я отражая выстраиваю за счет его, в себе основание на котором могу стоять. Всех Благ.